

巢湖学院 2023年秋学期发展对象培训心得体会

— 计算机与人工智能学院

我很荣幸地参加了学校组织的本次发展对象培训班，并认真完成了各项学习任务。通过这次培训学习，我深刻认识到了党章的重要性和新时代青年所肩负的责任使命，更加坚定了自己的理想信念和责任担当。同时，我对党有了更深刻的理解和更透彻的感悟，更加坚定了入党的信念。

在专题报告“认真学习党章，争做合格党员”中，我们学习了党章，了解了党章的发展历程，知道了党章是我们党的根本大法，是全体党员必须遵循的总规矩。只有认真学习和贯彻党章，才能更好地履行我们的职责、服务人民群众。同时，我们也学到了如何才能做好一名合格党员。做好一名合格党员，我们要了解成为一名合格党员的过程，要做到政治合格，执行纪律合格，品德合格，发挥作用合格。只有做到这些，才能做好合格党员。我要在日常工作、学习和生活中注重对党章的学习与理解，掌握其中的重要内容和精神实质，严格遵守党纪党规，不断提高自己的政治素质和道德修养，始终保持共产党员的先进性与纯洁性，努力成为一名合格的共产党员。

在朋辈宣讲“坚定理想信念，勇担时代重任，做新时代有为青年”互动课程中，我深刻感受到身边优秀青年的榜样作用与力量。他们有的是创新创业的先锋，有的是班级工作的骨干，有的是志愿服务事业的积极分子。他们的经历深深地启发了我，并激发我持续前进、坚持努力的信心与勇气。我相信我们

只要坚定信念，勇往直前，就一定能够成为有所作为的新时代青年。同时，我也更加清晰地认识到自己肩负的时代责任。我们要关注社会热点问题，积极参与志愿服务等活动，努力为社会做出贡献。

在学习过程中，我认为牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的立场观点方法非常重要。我们要坚持以人民为中心的发展思想，把人民群众的利益放在首位。我们也要增强自信自立的精神，要坚定中国特色社会主义道路自信，理论自信、制度自信和文化自信，不断推动中国特色社会主义事业向前发展。同时，我们还应该坚持守正创新的原则和方法论，既要坚守党的初心和使命，又要不断创新工作思路与方法。此外，我们要始终坚持问题导向，积极寻求解决问题的最佳途径和方法。最后，我们要坚持系统观念，坚持胸怀天下，我们应该认识到事物之间的相互联系和影响，以系统的方式看待问题，全面长远的思考问题。同时，也要注重细节，做好每一件事，我们要有宽广的胸怀和远大的志向，关注时事，积极参加社会公益事业，为人类的进步和发展作出贡献。

通过这次培训和学习，我深刻认识到了党章的重要性和新时代青年所肩负的责任使命。我会继续刻苦努力学习，提升自身素质，增强自身能力，牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的立场观点方法，做一名坚定的新时代青年马克思主义者，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

巢湖学院2023年秋学期发展对象培训心得体会

— 计算机与人工智能学院

在刚刚结束的巢湖学院2023年秋学期发展对象培训中，我认真聆听了各位专家老师的专题报告会，使我受益匪浅，收获颇多。通过这次培训，我不仅对党的理论知识有了更深入的了解，而且更加明确了我自己要成为一名共产党员所肩负的重大责任和使命，充分明白从思想上入党的重要性和必要性。

首先，这次发展对象培训让我对党章的概念、发展历程以及内容上有了更深刻的认识。《中国共产党章程》是中国共产党为实现党的纲领制定的根本法规，是党的各级组织和全体党员必须严格遵守的基本准则和规定。党章就是党的根本大法，是全党必须遵循的总规矩。在此次培训中，我也逐渐明白如何争做一名合格党员，第一要了解成为一名合格党员的过程，即要端正入党动机并且自觉接受党组织的培育、教育和考察；第二要讲政治、有信念，做到政治合格，即坚定理想信念、把握政治方向和坚持人民至上；第三要讲规矩、有纪律，做到执行纪律合格，即增强组织纪律性、执行党的决定，服从组织分配以及严守党的纪律；第四要讲道德、有品行，做到品德合格，即弘扬伟大建党精神、继承发扬党的优良传统和作风、带头践行社会主义核心价值观；第五要讲奉献、有作为，做到发挥作用合格。只有充分发挥自己的作用，才能更好地服务于建设中国特色社会主义的伟大事业。

其次，这次培训让我深刻到一名共产党员的责任和使命，要始终坚持人民为中心的发展思想，时刻关注人民群众的根本利益，努力帮助他们解决问题。目前党的中心任务是团结带领全国各族人民建成社会主义

现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。这需要我们不断增强自己的理论素养和能力水平，并在实践中锻炼自己。同时也让我更加认识到党的理论知识的重要性。党的理论是我们行动的指南，通过党的理论知识的学习，我们能够更加深入地理解我们所面临的问题和挑战，更好地掌握马克思主义的基本原理和方法，更好地发挥我们的作用。因此，我会继续学习党的理论知识，并尽我的努力将这些知识付诸实践。在最后一次的专题报告中，我也了解到，成为一名共产党员，要牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的立场观点方法，做坚定有为的新时代青年马克思主义者。习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义，是中华文化和中国精神的时代精华，实现了马克思主义中国化新的飞跃。

最后，这次培训也让我更加自觉地践行党的各项政策和制度。党的正确领导是中国特色社会主义最本质的特征，而制度建设是党长期执政的重要保障。我们作为发展对象，要牢固树立制度意识，严格遵守党的各项制度和纪律，为党和人民的事业发展贡献我们的力量。

在本次培训中，我也进一步了解到党的推进全面创新和各项事业的发展过程也是复杂艰辛的，作为年轻一代，我们需要不断开拓进取，从创新中获得成功，以激发自己的国家意识和责任心。在接下来的发展中，我会更加坚定自己的党性原则和理想信念，持续不断地学习党的理论知识，为实现中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

巢湖学院2023年秋学期发展对象培训班心得体会

一 计算机与人工智能学院

近日,我参加了党组织举办的发展对象培训活动,通过认真学习党章、党的基本理论和党的方针政策,我对党的伟大事业有了更深入的了解。此次培训让我深知,作为一名党员,不仅要做到政治合格,还要在道德品质和作风上树立榜样。

第一,认真学习党章,严守党的纪律。党章是党的根本大法,是全体党员必须遵循的行为准则。通过学习党章,我明确了党员的标准和要求,深刻认识到作为一名合格党员,要始终把党的事业放在首位,严守党的纪律,坚决维护党的团结和统一。

第二,深入学习党的理论,增强“四个自信”。党的基本理论是党员干部必备的政治素质。通过学习党的基本理论,我更加坚定了共产主义信仰,增强了道路自信、理论自信、制度自信和文化自信。我相信,在党的领导下,我们一定能够实现中华民族伟大复兴。

第三,贯彻党的方针政策,服务人民群众。党的方针政策是党员干部开展工作的根本遵循。通过学习党的方针政策,我明白了工作方向,更加坚定了为人民服务的信念。在今后的工作中,我将认真贯彻落实党的方针政策,努力为人民群众办实事、办好事,争做一名为民务实的合格党员。

第四,培育和形成优良作风,树立党员榜样。优良作风是党员干部的重要素质。通过培训,我深刻认识到,要培育和形成优良作风,首先要做到诚实守信、严谨细致、勤奋敬业、团结协作、勇于担当。这些品质不仅是党员干部的基本要求,也是全体党员应该具备的道德品质。

第五,积极参加党组织活动,增强党员凝聚力。党组织活动是党员生活的重要组成部分。通过参加党组织活动,我结识了许多优秀的党员,

同志，学习了他们的先进事迹和宝贵经验。在今后的工作中，我将积极参加党组织活动，为实现党的伟大事业贡献自己的力量。

第六，自觉加强党性修养，不断提升自身素质。党性修养是党员的本质属性。作为一名党员，应时刻保持清醒的头脑，自觉加强党性修养，不断提升自身素质。在今后的工作中，我将不断学习、不断进步，为实现党的伟大事业贡献自己的力量。

总之，通过此次培训，我深刻认识到作为一名合格党员的重要性。在今后的工作中，我将认真学习党章，严守党的纪律，争做合格党员，为党的事业和人民群众的福祉不懈努力。同时，我将积极培育和形成优良作风，树立党员榜样，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。我衷心拥护中国共产党的领导，热爱蒸蒸日上、迈着改革步伐前进的社会主义祖国，用建设有中国特色的社会主义理论武装自己。作为团支书，我性格开朗，有活力、待人热情，勇于创新，有较强的组织能力和团队协作精神。虽然我只是一名大三的学生，但是我会尽自己最大的努力去完成各项工作。通过大学生活的锤炼，我在德智体美劳方面，取得了进步，在今后的学习中，我将不断总结经验，继往开来，更好地为班级同学服务。

一 计算机与人工智能学院

非常荣幸作为一名党员发展对象参加了此次培训班，感谢党组织给予我这次机会，让我能够在共产党员的条件、义务和权利，中国共产党的性质与指导思想，中国共产党党史等方面都对党组织有了更加深入的了解，思想也得到了升华。通过各位老师的精辟解析，独到的见解和大量的旁征博引，让我深受鼓舞和教育，能够光荣的加入中国共产党，是我一直以来的梦想，也是我工作学习为之奋斗的目标。

中国共产党是中国工人阶级的先锋队，是中国人民的先锋队，代表了中华民族的根本利益，这更坚定了我要加入中国共产党的信心，作为一名党员培养对象，自知与党员还有一定差距，但我从写入党申请书的那天起，就一直严格要求自己，当然，我做的还远远不够，但这也将成为我进步的动力，我必将通过自己的实际行动争取早日入党，为党的事业贡献我一点微薄的力量。通过这次培训我主要有以下收获：

一、通过培训系统的了解和掌握党的历史和党的基本知识

通过这几天的培训，培训老师的精彩辅导使我系统地了解党章知识，党的性质、指导思想、党的历史、习近平新时代中国特色社会主义思想、等基本知识，并且，更进一步的理解了党的基本路线、方针、政策等的真正含义，使我对二十大精神的学习有了更深一层的提高，从而使我在工作、学习、生活等方面有了更加明确的方向和目标，从而做到知党、信党、永远跟党走。

二、通过培训学习使我进一步端正了入党动机

通过这次培训，足以让我在对党的理解和党性修养上得到了又一次的升华。使我深深地感到入党不仅光荣，更意味着承担党员的责任和

使命。通过这次系统学习，我更加坚定了自己的信念，加入中国共产党是正确的选择，我将以马克思主义哲学，习近平新时代中国特色社会主义思想，二十大精神来武装自己，坚持社会主义的价值观，坚定共产主义理想。增强党性锻炼，提高政治理论素养，加强个人修养。

三. 通过培训找出差距，确定奋斗的方向。

通过此次培训，我了解了共产党员的条件，认真对照党员标准检查自己的差距，明确在哪些方面达到了党员条件，哪些方面还没有达到，认识到作为一名党员发展对象要立足本职工作不断努力，以实际行动争取早日加入中国共产党。以实际行动锻炼自己，要求自己，端正了过去认为只要自己工作做好就能入党的思想。现在已经充分认识到，共产党员要从各个方面体现它的先进性和示范性。我将时刻以一名党员的标准来衡量自己，以一名党员的条件严格要求自己。

以前，对党的认识很多时候都停留在感性认识上，通过这次培训学习，自己思想上有了很大的转变。能够对党的认识更为全面、深刻，升华到理性认识上来，确定为共产主义事业奋斗终身的政治信念，争取在组织上入党之前，做到思想上先入党。我相信，只要坚定自己的意志，只要通过自己坚持不懈地努力，严格要求自己，紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，就能在党的领导下，创造出无愧于时代的光辉业绩。相信自己一定能够成为一名真正的、光荣的中国共产党员。